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Ata da reunião da Comissão Coordenadora do Programa de Estudos Linguísticos, Literários e 

Tradutológicos em Francês, realizada no dia 4 de abril de 2017, redigida pelo Monitor Mateus 

Silva Albino de Oliveira. 

 

Comparecimentos:  

Membros titulares da CCP: Eliane Gouvêa Lousada (Presidente), Adriana Zavaglia (Vice-

Presidente), Verónica Galindez, Claudia Consuelo Amigo Pino (vice), Véronique Braun Dahlet, 

Thiago Jorge (Representante discente), Raquel Camargo (Representante Discente suplente), 

Junior (Secretaria DLM). 

 

EXPEDIENTE 

 

1. Informes  

CPG  

Na CPG a reforma no programa do PAE continua.  

 

Uso de verbas 

Houve uma série de mudanças a respeito do uso da verba Proap, isso deve ser observado 

quando forem feitos novos pedidos e nova programação de gastos. 

 

Capes livros 

Os livros de 2016 foram enviados, os que ainda não tinham sido enviados do ano de 2015 

também foram. 

 

Levantamento de pesquisadores em Francês 

Os RDs Thiago e Raquel começaram o levantamento e a entrega do levantamento dos 

professores da cidade de São Paulo está prevista para o fim do mês. 

 

Situação do Programa de Francês – bolsas 

Os professores incentivarão o ingresso dos alunos no atual programa do Francês, pois a 

quantidade de alunos está diminuindo e as bolsas não estão sendo utilizadas, o que pode 

acarretar numa diminuição da quantidade de bolsas nos próximos semestres. 

 

Valor das bolsas – São Paulo e Rio de Janeiro 
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Será levada à CPG a questão do valor das bolsas para os alunos de pós-graduação de São 

Paulo e do Rio de Janeiro, devido ao maior custo de vida nessas cidades. 

 

2. Processo seletivo 

A prova de conhecimentos específicos ocorrerá no dia 5 de maio. As entrevistas serão 

feitas dividindo os candidatos por linhas de pesquisa em 29/05. 

 

3. Verbas 

A verba Proap de 2016 é de aproximadamente R$13.000,00. A verba de 2017 ainda não 

chegou. Está sendo feita uma cotação dos pedidos dos professores para o uso das verbas 

(Proap e diretoria – internacionalização e publicações), após essa cotação, será analisado 

e decidido qual verba é mais conveniente para cada pedido. 

  

4. Encontro do Francês 

O encontro ocorrerá nos dias 20 e 21 de setembro. Aos alunos que desejarem se 

apresentar, será pedido o resumo da apresentação (300 a 600 palavras) e, posteriormente, 

o texto completo para publicação. 

 

ORDEM DO DIA: 

 

1. Sugestão de banca examinadora de qualificação de doutorado - OK 

i. Thiago Mattos de Oliveira. Orientador: Álvaro Silveira Faleiros 

Titulares: Roberto Zular (USP/FFLCH/DTLLC) e Veronica Galíndez 

(USP/FFLCH/DLM) 

Suplentes: Claudia Consuelo Amigo Pino (USP/FFLCH/DLM) e Adriana Zavaglia 

(USP/FFLCH/DLM) 

ii. Bruna de Carvalho. Orientadora: Veronica Galíndez 

Titulares: Marcos Piason Natali (USP/FFLCH/DTLLC) e Marco Aurélio Pinotti 

Catalão (Externo) 

Suplentes: Claudia Consuelo Amigo Pino (USP/FFLCH/DLM) e Álvaro Silveira 

Faleiros (USP/FFLCH/DLM) 

2. Homologação de resultado de exame de qualificação de mestrado - OK 

i. Marina Isadora da Silva Corrêa. Orientadora: Heloísa Brito de Albuquerque 

Costa 

ii. Gisele Pretti Geverini. Orientadora: Heloísa Brito de Albuquerque Costa 
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iii. Thaïs Chauvel. Orientadora: Veronica Galíndez 

iv. Paulo Bruno Lopes da Silva. Orientadora: Heloísa Brito de Albuquerque Costa 

 


